

Протокол № 317
заседания Правления СРО АС «Гильдия проектировщиков
Астраханской области

г. Астрахань

27 февраля 2017г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие члены Правления:

1. Прозоров А.Е. - председатель Правления – генеральный директор ООО «Астрахань-АрхПроект»
 2. Болонин К.С. – заместитель председателя Правления - заместитель генерального директора ООО «Инжгеопроект»
 3. Жидовинов А.И. – председатель Совета директоров ОАО «Астраханьгазсервис»
 4. Денисов А.Г. – генеральный директор ООО «ПромПроект»
 5. Сидоров С.Л. – директор ГПАО «Каспрыбпроект»
 6. Озерова Н.Л. - генеральный директор ООО «Проектстройсервис»
- Форма участия — фактическая явка. Кворум имеется.

В заседании Правления также принимают участие генеральный директор Кудрявцева С.П., заместитель генерального директора Штайц В.И., главный инженер Борисов А.Н.

Председатель заседания - Прозоров А.Е. Секретарем избрана Штайц В.И.

Повестка дня:

1. О проведении 1 – 3 марта 2017г. очередной Окружной конференции проектных и изыскательских СРО Южного и Северо-Кавказского Федеральных округов.
2. О ходе подготовки документов СРО АС «ГПАО» в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. № 372-ФЗ.
3. О новых требованиях к специалистам (ГИПам и ГАПам) организаций-членов СРО.
4. О рассмотрении обращения ОАО «Астраханьгазсервис» по письму Ростехнадзора об оптимизации надзорной деятельности и снижению административных барьеров.
5. О рассмотрении предлагаемых изменений в местные нормативы градостроительного проектирования в отношении обеспечения местами парковки и хранения личного автотранспорта.
6. О формировании Минстроем России Плана разработки и актуализации сметных нормативов на 2017 – 2018гг.

По первому вопросу: О проведении 1 – 3 марта 2017г. очередной Окружной конференции проектных и изыскательских СРО Южного и Северо-Кавказского Федеральных округов

- слушали генерального директора Кудрявцеву С.П., которая информировала о полученном от Координатора НОПРИЗ по ЮФО и СКФО Н.И.Доценко сообщении о проведении 1-3 марта 2017г. в г. Ставрополе очередной Окружной конференции СРО ЮФО и СКФО, в связи с чем необходимо принять решение по делегату от СРО АС «ГПАО».

После обсуждения и обмена мнениями
РЕШИЛИ:

1. Делегировать для участия в Окружной конференции проектных и изыскательских СРО ЮФО и СКФО, проведение которой намечено на 1-3 марта в г.Ставрополе, главного инженера СРО АС «Гильдия проектировщиков Астраханской

области» Борисова Александра Николаевича и доверить ему право голоса от имени СРО АС «ГПАО» по всем вопросам, включенным в повестку конференции.

Голосовали: «за» единогласно.

2. Поручить Борисову А.Н. вынести на обсуждение членов Окружной конференции вопросы, возникшие в ходе подготовки в соответствии с ФЗ № 372 проекта Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств и ряда других документов.

Голосовали: «за» единогласно.

По второму вопросу: О ходе подготовки документов СРО АС «ГПАО» в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. № 372-ФЗ

- слушали генерального директора Кудрявцеву С.П., которая информировала, что в соответствии с ФЗ № 372 исполнительной дирекцией подготовлена новая редакция Устава СРО АС «ГПАО» и проекты Положений о Компенсационном фонде обеспечения вреда, о Компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств, о членстве в СРО АС «ГПАО», в том числе о требованиях к членам СРО АС «ГПАО», о размере, порядке расчета и уплаты вступительных и членских взносов. Ведется работа по другим документам Ассоциации, которые подлежат утверждению Общим собранием членов СРО АС «ГПАО» и дальнейшей передаче в Ростехнадзор для перерегистрации СРО.

Решили:

Принять данную информацию к сведению.

По третьему вопросу: О новых требованиях к специалистам (ГИПам и ГАПам) организаций-членов СРО

- слушали заместителя генерального директора Штайц В.И., которая информировала, что в соответствии с ФЗ № 372 изменены требования к кадровому составу членов СРО, и частью 6 статьи 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ установлены минимальные требования в отношении уровня образования, специальности, стажа работы, повышения квалификации и т.д. специалистов (ГИПов и ГАПов), сведения о которых до 01.07.2017г. должны быть внесены в Национальный реестр специалистов. Исполнительной дирекцией подготовлена соответствующая информация для рассылки всем организациям-членам СРО АС «ГПАО», однако до настоящего времени НОПРИЗОм не завершена работа по нормативному документу «Положение об обучении, сертификации и ведении единого реестра ГИПов и ГАПов», а Министерством строительства и ЖКХ России не утвержден Приказ «О порядке ведения Национального реестра специалистов, включения в реестр сведений, а также о перечне направлений подготовки специалистов в области строительства».

Решили:

1. Принять данную информацию к сведению.
2. После утверждения Минстроем России вышеназванного Приказа незамедлительно разослать всем членам СРО АС «ГПАО» уведомительные письма о необходимости представления сведений по ГИПам и ГАПам.

Голосовали: «за» единогласно.

По четвертому вопросу: О рассмотрении обращения ОАО «Астраханьгазсервис» по письму Ростехнадзора об оптимизации надзорной деятельности и снижению административных барьеров

- слушали Кудрявцеву С.П., которая информировала, что во исполнение поручения Президента РФ Путина В.В. о поддержке предпринимательства и снижении административных барьеров Нижне-Волжское управление Ростехнадзора обратилось в ОАО «Астраханьгазсервис» с просьбой внести предложения по оптимизации надзорной деятельности и порядка взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Решили:

1. Разослать обращение Нижне-Волжского управления Ростехнадзора всем организациям-членам СРО АС «ГПАО» с просьбой внести свои предложения, а исполнительной дирекции обобщить их и направить в ОАО «Астраханьгазсервис» для дальнейшей передачи в Ростехнадзор.

Голосовали: «за» единогласно.

По пятому вопросу: О рассмотрении предлагаемых изменений в местные нормативы градостроительного проектирования в отношении обеспечения местами парковки и хранения личного автотранспорта

- слушали Кудрявцеву С.П., которая информировала о принятом 16.02.2017г. участии в совещании у главы администрации г.Астрахани Полумордвинова О.А. по вопросу внесения изменений в местные нормативы градостроительного проектирования, касающиеся норм обеспечения местами парковки и хранения личного автотранспорта. На совещании было предложено обсудить подготовленный по данному вопросу проект документа, предусматривающий принимать при проектировании требуемое количество машино-мест равным расчетному количеству квартир.

После обмена мнениями

Решили:

Предложить разработчикам данного документа доработать его и установить дифференцированные требования к требуемому количеству машино-мест при проектировании жилых домов в зависимости от их класса и назначения (учитывая различное количество автотранспорта в разных семьях): в частности, уменьшить эту норму для жилых домов эконом-класса и домов, предназначенных для детей-сирот и переселенцев из аварийного жилья, и в то же время увеличить норматив для жилых домов элит-класса. Кроме того, необходимо учитывать конкретную ситуацию проектируемых жилых домов, поскольку дополнительные машино-места требуют дополнительных площадей земельных участков.

Голосовали: «за» единогласно.

По шестому вопросу: О формировании Минстроем России Плана разработки и актуализации сметных нормативов на 2017 – 2018гг.

- слушали Кудрявцеву С.П., которая предложила членам Правления срочно ознакомиться с размещенной на сайте СРО АС «ГПАО» информацией о проведении Минстроем России работы по формированию Плана разработки и актуализации сметных нормативов на 2017 – 2018гг. и внести свои предложения.

Информация принята к сведению и руководству.

Председатель Правления

Секретарь заседания Правления



А.Е. Прозоров

В.И. Штайц